

“植”此青绿

播种“春天”，我们在行动

本报讯(记者 徐文静 柴露艺 华睿 王珊婷 姚思雯 单佳铭 陈艺琨 黄强 程佳园 金贵璐敏 周小铃 通讯员 许彤欢 杨伊宁 王颖晗 梁娟 张质舒 孙嫣柔 邱圆圆 王超越 费雅)春风送暖,绿柳扶苏。刚一入春,就迎来了第46个植树节。连日来,桐庐各地纷纷开展植树活动,为大自然增添新绿。

城南街道上杭未来社区联合七彩运营,开展“一年‘植’计在于春,街区花坛焕新活动”,将课本上的知识运用到实践中,带领孩子们亲近大自然,热爱大自然,培养环保意识。

活动中,志愿者们先为小朋友们讲解了植树节的由来、发展历程和重要意义,让小朋友们意识到植树的重要性,增强小朋友们对环境保护的意识。在植树环节,孩子们挑选自己喜欢的花卉或者植物,用剪刀剪去杂枝,修剪出自己喜欢的模样。随后在志愿者的帮助下将自己挑选好的花卉、植物种在花圃里,并制作出独一无二的标识牌。

横村镇组织各级林长及机关工作人员积极开展义务植树活动。现场,大家两三人为一组,分工协作,挖坑、扶苗、培土、浇水……一派热火朝天的劳动景象。经过大家的努力,一排排新栽的树苗错落有致、迎风挺立,展现出勃勃生机。

瑶琳镇组织镇村两级干部前往桃源村开展“深化建设千亩美丽森林”主题植树活动。大家三三两两,自由组合,扶木正枝,手提树苗,挥锹培土。在现场专业人员的指导下,占好植树“地盘”,撸起袖子加油干。暖阳之下,一棵棵新植的树苗稳稳扎根、昂然挺立,给大地披上了绿色的外衣,在山间成为了一道美丽的风景线。近年来,瑶琳镇贯彻落实省市县关于美丽生态建设要求,因地制宜开展绿化造林,森林覆盖率连年攀升,成功创成省级森林康养小镇,桃源、百岁等村获得“森林氧吧”称号。

浙江师范大学附属桐庐县健康城幼儿园、桐庐县富春江小学、杭州商学院附属桐庐县幼儿园组织开展了不同主题的植树节活动。

在浙江师范大学附属桐庐县健康城幼儿园,来自大班的小朋友小心翼翼地揭开幸福树的“盖头”,和老师们合力把幸福树挪到已经挖好的坑里,用铁锹小心地铲入土壤,再浇上水,一棵幸福树就种植完成了。“在春天种下这棵幸福树,我会细心呵护它,让它生根发芽,就跟我们小朋友一样健康成长。”大班的李念恩小朋友看着自己亲手种下的树,内心充满期待。除了栽种幸福树,幼儿园还把植树节和园内固有的开垦节结合起来,带领小朋友们参加迎春仪式和开垦活动。

桐庐县富春江小学的孩子们在老师的指导下,根据植物特性及颜色对植物进行搭配种植,一个个废旧轮胎在大家的辛勤劳动下变身美丽的花盆。“看着自己亲手种下的花苗,特别开心,接下来我还会认真管护,让它们茁壮成长!”学生吴诗楠看着一丛丛鲜花在风中摇曳,不禁露出自信的笑容。“将废旧轮胎变身环保花盆,这样不仅可以让他们近距离感受大自然,还可以增强他们的环保意识。”活动负责人方勇玲老师表示。

杭州商学院附属桐庐县幼儿园的孩子们则体验了种植的快乐,他们挖坑栽树,培土浇水,种下对春天的期盼。此外,浙江工商大学杭州商学院、桐庐县春蕾幼儿园教育集团龙潭园区、桐庐县学府小学教育集团学圣校区、桐庐县分水实验幼儿园教育集团、旧县街道公办幼儿园等学校分别开展了植绿、给小树穿“春装”、为树木制作“身份证”等活动。



孩子们体验了种植的快乐,他们挖坑栽树,培土浇水,种下对春天的期盼。

此外,浙江工商大学杭州商学院、桐庐县春蕾幼儿园教育集团龙潭园区、桐庐县学府小学教育集团学圣校区、桐庐县分水实验幼儿园教育集团、旧县街道公办幼儿园等学校分别开展了植绿、给小树穿“春装”、为树木制作“身份证”等活动。

讲好母爱故事

我县成立母爱书院

本报讯(记者 周小铃 通讯员 章琴)近日,浙江“三江两区两县”母爱教育与寻找母亲故事走进桐庐活动以及座谈会会在横村镇近江未来社区举行,县内外教育、慈善、养老等多领域代表50人出席会议并交流发言。会上还举行了桐庐母爱书院揭牌仪式以及院长聘任仪式,并颁发导师聘任书。

母爱书院的成立旨在传承和弘扬母爱文化,让更多的人了解和认同母亲在家庭教育中的重要作用。桐庐母爱书院成立后,将着力孵化10名教育主播并培养100名家庭教育指导老师,设立10个主题社区母爱书院,招募1000名心理辅导专长的志愿者,建设一个儿童康复服务中心,设立10

个心理辅导站。同时收集200个以上“我的母亲”良好家风故事,拍摄100个传播正能量的短视频,推出10个“妈妈的味道”特色产品,帮助100位母亲创业增收,销售价值1000万元的产品,筹集100万元公益金,用母爱教育帮助妇女致富,助力乡村振兴。

未来,我们将在全县范围内积极推广专家讲座、校园宣讲、教学研发、困难助学等公益活动,推动心理健康教育、家庭教育、母爱教育、艾滋病防治、传统文化教育和公益慈善教育的发展,让更多的人感受到母爱的力量与温暖。”桐庐母爱书院院长郭华在会上表示。

县长公开电话
642 12345
听民情 传民意 解民忧

记者 汪晓池 通讯员 柯斌

一周受理情况

上周县长公开电话受理中心共受理市民来电1736件,其中县长公开电话1605件,承办市长公开电话131件。

关键词:污水管道

市民吴先生来电反映,横村镇东南村庙下自然村,2023年因自来水改造工程把村内的污水管道挖断后,至2024年2月底仍未维修好,导致下雨天污水满溢到村道上,严重影响村内环境,希望相关部门核实并尽快维修好村内的污水管道。

县城投公司接件后,及时了解该事件详细位置,并承诺及时维修。同时联系工程相关人员,督促施工方抓紧维修,减少对周边百姓的影响。目前,施工单位已在维修破损管道。

关键词:充电桩是否有安全隐患

市民王先生来电反映,他所居住的美伦美都小区只有1幢和3幢的负一层装有充电桩能够给电瓶车充电,其担心该小区的充电桩有安全隐患问题,希望相关部门能够对充电桩进行检查,排除安全隐患。

城南街道接件后,已安排乔林社区工作人员电话联系反映人,并组织物业和微

型消防站工作人员一同前往小区检查充电桩。经微型消防站专业人员检查,物业已对电线进行套管,隔几辆车就有石墙分离,充电设备会自动断电,且有喷淋系统,无安全隐患,物业日常也会巡查维护。同时,已告知物业继续加强日常的运维检查。

桐庐县委巡察组向钟山乡、新合乡、合村乡、百江镇及其所属37个村党组织反馈巡察情况

经桐庐县委同意,近日,县委巡察组分别向钟山乡、新合乡、合村乡、百江镇及其所属37个村党组织反馈了巡察情况。联系县领导、县委巡察工作领导小组成员、县纪委监委、县委组织部和县委巡察办有关领导同志出席反馈会议,传达县委书记专题会议会议精神,并就落实反馈意见、抓好整改工作提出要求。

钟山乡及其所属村党组织

县委巡察组指出,钟山乡党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,破难攻坚开拓产业经济高质量发展格局的瓶颈尚未突破,擘画新时代城乡和美善治图景的行动不够出彩,党建统领公共服务和基层治理的成效有待提升;以清廉为要,推动城乡建设领域纠偏治弊的措施不够有力,强化资产管理领域除根去病的制度体系尚未健全,党员干部队伍党纪教育力度有待强化;党委班子发扬斗争精神、领航全乡行稳致远构建新格局的本领有待加强,树立正确用人导向建功新时代的局面有待开拓,推动基层党员队伍奋进新征程的势能有待增强;对上轮巡察反馈的部分问题的整改还不够坚决彻底。

新合乡及其所属村党组织

县委巡察组指出,新合乡高质量发展任重道远,红色文化、生态资源转化为经济效益的力量不强;共同富裕动能不足,乡村资产资源转化为强村富民的路径不宽;村级组织建设不力,战斗堡垒作用发挥不强;干部攻坚克难勇气不足,干事创业氛围不浓;内控机制不够完善,工程项目管理、财务支出等方面仍存在薄弱环节。

合村乡及其所属村党组织

县委巡察组指出,合村乡党委着眼新形势、新挑战、新任务,学习贯彻习近平总书记指示精神有差距;围绕主导产业抓招商氛围不够浓厚,发展后劲不足;落实乡村振兴战略有弱项,农村共同富裕未走深走实;直面矛盾,用心用情化解民生突出问题不够积极主动;平安建设不够细致,防范化解风险工作存在不足;部分干部工作作风不够严实;工程、财务管理存在漏洞;村级三资管理把关不严格;数字类项目绩效不明显;落实过“紧日子”要求不严;党委班子建设存在短板;全面从严治党主体责任履行不到位;乡纪委监督责任落实有差距;基层党建工作不够扎实;“三重一大”制度执行不严格;部分问题整改后反弹“回潮”。

百江镇及其所属村党组织

县委巡察组指出,百江镇党委贯彻落实上级精神不够深入,统筹发展“浙西美丽明珠农旅共富百江”不够全面,重大决策落地落实、重大资金落地生花还存在差距;打造共同富裕乡村生活百江样板不够有力,整体布局持久性、连续性、均衡性通盘考虑不足,村集体经济缺少有效路径;立足新形势新任务,统筹推进镇域经济社会和谐发展“一盘棋”意识不够强,资金统筹、资产盘活、资源整合效益最大化谋划部署不够深入;干部队伍工作作风不够严实,内控管理亟需打补丁;村级“三资”监管和工程项目管理仍存在薄弱环节;履行党建责任制不够到位,统筹推进清廉乡镇建设不够有力;在落实巡察、审计等监督整改方面还不不到位不彻底。

会议要求,被巡察党组织要切实提高政治站位,坚决扛起巡察整改政治责任,采取有力措施,确保不折不扣完成整改任务。要深化巡察成果运用,注重从制度机制上加以规范,坚决防止回潮复燃,切实提升治理效能,以巡察整改的实效推动镇村事业高质量发展。

